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Óvodánkban már hagyomány, hogy a jeles napokról és ünnepekről több napos program 

keretében emlékezünk meg és szervezünk programokat. 

A 2021-22 nevelési év I. félévében a következő világnapokat és ünnepeket valósítottuk meg: 

Gyümölcsnap, Tök jó nap, Takarítás világnapja, Népmese világnapja, Kenyér világnapja, Liba-

nap, Kézmosás világnapja, Állatok világnapja, Télapó és Karácsony. Ezekből szeretnénk 

képekben is bemutatni néhányat. 

A környezettudatos magatartás alakítása alapvető feladatunk az óvodában, ezért arra 

törekszünk, hogy a környezetvédelemmel kapcsolatos programok szervesen beépüljenek az 

életünkbe. Ebben az évben is igyekeztünk elmélyíteni a gyerekek tudatában, hogy vigyázzunk 

saját magunk, a természet és a környezetünk rendjére, tisztaságára.  

Az egészségfejlesztési program az óvodás gyermekek egészséges táplálkozási szokásainak 

megerősítését szolgálja. Célunk a gyermekek egészségének védelme, egészséges életvitel 

igényének alakítása, a környezettudatos magatartás megalapozása. Rendkívül fontosnak 

tartjuk a gyümölcsnapok megtartását, mert jelentős szerepe van az egészséges életmód 

kialakításában, valamint a gyümölcsök megismerésében és megszerettetésében. 

Takarítás világnapja: A gyermekek kíváncsiságát mindig felkeltik a csoportba érkező 

takarítóeszközök sokasága. Vidám hangulatban telik e jeles nap megünneplése, mindenki 

kitartóan vesz részt a tevékenységekben, büszkék és elégedettek a végeredménnyel. 

Gyümölcsnap az óvodában: Alapos kézmosás után jó hangulatban együtt szeleteltük, 

daraboltuk az almát, körtét, barackot, szőlőt, szilvát. Közben akadtak olyan gyermekek is, akik 

egy-egy kisebb darabkát már munka közben szájukba csempésztek. A kész gyümölcssalátára 

mézet csurgattunk és müzlit szórtunk, majd jóízűen elfogyasztottuk. 

Zene világnapja: Ellátogatva a zene világába, beszélgettünk a zene fontosságáról. A bemutatott 

hangszereket megnézhették, megfoghatták és ki is próbálhatták a gyerekek. A zene világnapját 

közös énekkel és tánccal zártuk. 

Télapó és Karácsony: Megpróbáltuk változatossá és élménnyé tenni ezeket az ünnepnapokat. 

Dalokkal, versekkel, mesékkel, ajándékokkal készültünk az ünnepkörre. Cipőcskéket, kis 

csizmákat tisztítottunk, majd a jutalom sem maradt el: mindenki csomagot kapott! A karácsonyi 

előkészületeket is folyamatosan tettük: dekoráltunk, ajándékokat készítettünk, adventi 

gyertyákat gyújtottunk, a falu karácsonyfáját díszítettük, sütöttünk, fogadtuk az 

ajándékcsomagokat és természetesen ünnepeltünk!  

Fogadj örökbe egy ovit! Óvodánk szerencsésnek mondhatja magát, hisz az ünnepek alkalmával 

is vannak, akik önzetlenül gondolnak gyermekeinkre. Nagyon hálásak vagyunk örökbe 

fogadóinknak, hogy megtalálták óvodánkat! Szebbé, boldogabbá és különlegesebbé tették az 

ünnepeket a gyermekek számára. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


